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福
　
　
祉

認
知
症
の
人
と
家
族
の
集
い 

　

〜
毎
月
第
２
金
曜
日
開
催
〜

　

介
護
問
題
、
家
族
・
本
人
の
悩
み
な
ど
を

語
り
合
い
な
が
ら
、
情
報
交
換
、
不
安
解
消

等
の
場
に
な
る
こ
と
を
め
ざ
し
て
い
ま
す
。

　

参
加
無
料
、
事
前
の
申
込
み
は
不
要
で
す

の
で
、
お
気
軽
に
ご
参
加
く
だ
さ
い
。

時
１
月
10
日
（
金
）
10:

00
〜
12:

00　

所
さ
ざ
ん
か
会
館
２
階
（
富
安
二
丁
目
）

問
鳥
取
中
央
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー

 

０
８
５
７-

20-

３
４
５
６

日
ご
ろ
の
認
知
症
に
関
す
る
相
談
は
次
の
各

セ
ン
タ
ー
で
も
受
け
て
い
ま
す
。

問
認
知
症
コ
ー
ル
セ
ン
タ
ー（
毎
週
月
〜
金
）

 
０
８
５
９-

37-

６
６
１
１

問
認
知
症
疾
患
医
療
セ
ン
タ
ー（
渡
辺
病
院
）

 

０
８
５
７-

39-

１
１
５
１

お
知
ら
せ

冬
季
生
涯
学
習
講
座「
冬
ま
な
び
と
っ
と
り
」

時
１
月
21
日
（
火
）
９:

30
〜
11:

00　

　

所
鳥
取
市
文
化
セ
ン
タ
ー
２
階
大
会
議
室

（
吉
方
温
泉
三
丁
目
）　

容
寒
く
て
外
に
出
づ
ら
い
冬
こ
そ
学
習
の

チ
ャ
ン
ス
で
す
。
鳥
取
市
民
大
学
と
尚
徳
大

高
齢
者
へ
の
日
常
生
活
用
具
の　

購
入
費
助
成

容
次
の
い
ず
れ
の
条
件
に
も
該
当
す
る
人

が
、
安
全
に
日
常
生
活
を
送
る
た
め
に
必
要

な
生
活
用
具
の
購
入
に
対
し
、
そ
の
費
用
の

一
部
を
助
成
し
ま
す
。

①
お
お
む
ね
65
歳
以
上
で
ひ
と
り
暮
ら
し
の

　

高
齢
者

②
認
知
症
ま
た
は
身
体
機
能
の
低
下
に
よ
り

　

防
火
へ
の
配
慮
が
必
要
な
人

③
市
民
税
が
非
課
税
の
世
帯

対
電
磁
調
理
器
（
助
成
対
象
額
３
万
円
ま

で
、
ひ
と
り
１
台
）・
自
動
消
火
器
（
助
成

対
象
額
２
万
円
ま
で
、
ひ
と
り
２
台
ま
で
）

※
購
入
日
、
申
請
者
及
び
販
売
店
舗
名
の
記

入
さ
れ
た
領
収
書
を
ご
準
備
く
だ
さ
い
。　

額
助
成
対
象
額
の
10
分
の
9
を
助
成

問
駅
南
庁
舎
高
齢
社
会
課

 

０
８
５
７-

20-

３
４
５
３

各
総
合
支
所
市
民
福
祉
課
（

 

16
ペ
ー
ジ
）

北
方
領
土
返
還
要
求
運
動　
　
　

鳥
取
県
民
大
会

時
２
月
８
日（
土
）13:

00
〜
16:

00

所
米
子
市
福
祉
保
健
総
合
セ
ン
タ
ー 

ふ
れ

あ
い
の
里 

大
会
議
室　

容
▽
講
話
講
師
：

得と
く
の
う能
宏ひ

ろ
し
さ
ん
（
色
丹
島
出
身
）、
現
地
視
察

支
援
研
修
参
加
者
に
よ
る
感
想
文
発
表
、
平

成
24
年
度
北
方
領
土
に
関
す
る
全
国
ス
ピ
ー

チ
コ
ン
テ
ス
ト
受
賞
者
ス
ピ
ー
チ
、
講
演
講

師
：
山
内
聡
彦
さ
ん
（
Ｎ
Ｈ
Ｋ
解
説
主
幹
）

料
無
料

問
北
方
領
土
返
還
要
求
運
動
鳥
取
県
民
会

議
事
務
局
（
鳥
取
県
地
域
振
興
課
内
）

 

０
８
５
７-
26-

７
１
７
０

都
市
計
画
案
の
縦
覧

時
１
月
20
日
（
月
）
〜
２
月
３
日
（
月
）

所
本
庁
舎
都
市
企
画
課
、
河
原
町
総
合
支
所

市
民
福
祉
課　

容
ご
み
焼
却
場
（
河
原
町
地

内
）
の
都
市
計
画
決
定
に
あ
た
り
、
計
画
案
を

縦
覧
し
ま
す
。　

※
意
見
書
の
提
出
は
、
各
縦

覧
場
所
に
あ
る
用
紙
に
記
入
し
、
縦
覧
期
間
内

に
、直
接
又
は
郵
送
等
で
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

問 

本
庁
舎
都
市
企
画
課

 

０
８
５
７-

20-

３
２
７
２

平
和
祈
念
展
ｉ
ｎ 

鳥
取

時
１
月
22
日（
水
）
〜
26
日
（
日
）　

所
と

り
ぎ
ん
文
化
会
館
１
階
展
示
室　

容
さ
き

の
大
戦
に
お
け
る
兵
士
、戦
後
強
制
抑
留
者
、

海
外
か
ら
の
引
揚
者
の
方
々
が
体
験
さ
れ
た

苦
し
く
つ
ら
い
記
憶
を
語
り
継
ぐ
展
示
会
を

開
催
し
ま
す
。

問
平
和
祈
念
展
示
資
料
館
（
総
務
省
委
託
）

 

０
３-

５
３
２
３-

８
７
０
９ 

史
跡
鳥
取
城
跡

石
垣
修
理
工
事
現
地
説
明
会

時
１
月
18
日（
土
）13:

00
〜
15:

00

所
史
跡
鳥
取
城
跡
大
手
橋
（
集
合
）

容
今
年
度
の
石
垣
工
事
で

新
た
に
発
見
さ
れ
た
石
垣
に

関
す
る
説
明
と
伝
統
技
術
に

よ
る
石
材
加
工
な
ど
の
実
演

を
行
い
ま
す
。

料
無
料　

※
動
き
や
す
い
服
装
で
お
越
し

く
だ
さ
い
。
現
地
に
は
駐
車
場
が
あ
り
ま
せ

ん
の
で
公
共
交
通
機
関
を
ご
利
用
く
だ
さ

い
。
荒
天
中
止
。

問
第
二
庁
舎
文
化
財
課 

 

０
８
５
７-

20-

３
３
５
９

１
月
10
日
は
１
１
０
番
の
日 

〜
適
切
な
１
１
０
番
の
利
用
を
お
願
い
し
ま
す
〜

　

警
察
で
は
、
み
な
さ
ま
か
ら
通
報
が
あ
っ

た
緊
急
な
事
件
・
事
故
な
ど
の
１
１
０
番
通

報
を
受
け
、
パ
ト
カ
ー
を
現
場
に
向
か
わ

せ
事
案
の
処
理
に
当
た
り
ま
す
。
１
１
０
番

を
受
け
た
担
当
者
が
、
内
容
に
よ
り
、
▽
何

が
あ
り
ま
し
た
か 

▽
場
所
は
ど
こ
で
す
か

▽
あ
な
た
の
名
前
、
住
所
、
電
話
番
号
は　

な
ど
を
お
尋
ね
し
ま
す
。
通
報
は
落
ち
着
い

て
お
話
し
く
だ
さ
い
。
※
急
が
な
い
問
い
合

わ
せ
は 

警
察
総
合
相
談
電
話 

＃
９
１
１
０

ま
た
は
各
警
察
署
な
ど
へ
お
願
い
し
ま
す
。

問
鳥
取
警
察
署

 

０
８
５
７-

32-

０
１
１
０

給与支払報告書の提出

　平成26年1月1日現在、本市に住所がある従業員に
対して、平成25年中に給与を支払った会社や個人商
店の事業主は、1月31日(金)までに給与支払報告書を
下記問い合わせ先まで提出してください(平成25年中
の中途退職者の給与支払報告書も同様)。
　平成26年度の市・県民税額の計算や平成25年分所
得証明書などの各種証明書の発行は、この給与支払報
告書に基づいて行いますので、提出が遅れると納税通
知書の発送が遅れたり、各種証明書の発行ができなく
なったりします。
　また、給与支払報告書の提出は、インターネットを
使った市税の電子申告システム（ｅLTＡX：エルタッ
クス）による方法もありますのでご利用ください。
問 駅南庁舎市民税課  0857-20-3415

20 歳になったら国民
年金に加入しましょう
　すでに厚生年金（共済を含む）などに加入している
人以外は、20歳になっ たら必ず国民年金の加入を届
け出てください。月々の年金保険料は1万5040円（平
成25年度）です。また、収入が少ないなど支払いが困
難な人には、次の制度があります。
◆保険料免除制度（自営業・無職の人など）
◆若年者納付猶予制度（30歳未満の人）
◆学生納付特例制度（学生）

暮らしを支える3つの基礎年金
■老齢基礎年金（65歳になったとき）
　国民年金保険料を納付した期間（免除期間を含む）と
厚生年金や共済組合に加入した期間などを合わせて25
年以上ある人が、65歳から生涯受けられます。
■障害基礎年金（けがや病気で重い障がいが残ったとき）
　国民年金加入中または20歳になるまでに初診したけ
がや病気が原因で、法令で定められている障がいの状
態になったときに受けられます。
■遺族基礎年金（妻や子を残して亡くなったとき）
　国民年金に加入中または老齢基礎年金の受給資格を
満たした人が亡くなったときは、18歳未満の子（障が
いのある子の場合は20歳未満）のある妻または子に支
給されます。
※保険料の未納期間があると、将来受け取る老齢基礎

年金が減額になったり、受けられなくなったりする
場合があります。また、万が一のときの障害基礎年
金や遺族基礎年金も受けられなくなる場合もありま
す。保険料は納付期限を守って納めましょう。

問 鳥取年金事務所  0857-27-8311
　 駅南庁舎保険年金課  0857-20-3484

募
　
　
集

肉
ま
ん
で
あ
っ
た
ま
ろ
う

デ
キ
る
！
男
の
料
理
教
室

時
１
月
26
日
（
日
）
10:

00
〜
13:

00

所
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
調
理
室
（
西
町

二
丁
目 

福
祉
文
化
会
館
５
階
）　

容
メ

ニ
ュ
ー
：
肉
ま
ん
・
サ
ラ
ダ
・
ス
ー
プ
な
ど

講
師
：
梁

り
ょ
う

玉ぎ
ょ
く
ら
ん

蘭
さ
ん
（
鳥
取
県
国
際
交
流
財

団
・
国
際
交
流
コ
ー
デ
ィ
ネ
ー
タ
ー
）　

対
市
内
に
在
住
ま
た
は
通
勤
、
通
学
し
て
い

る
男
性　

員
12
人
※
要
申
し
込
み
、
先
着
順

料
５
０
０
円
（
食
材
費
）　

持
エ
プ
ロ
ン
、

三
角
巾
、
手
拭
き
タ
オ
ル　

※ 

託
児
を
受
付
ま
す
。
託
児
対
象
：
満
１

歳
か
ら
小
学
校
就
学
前
ま
で
の
幼
児　

申
込

時
に
ご
予
約
く
だ
さ
い
（
無
料
）。

問
鳥
取
市
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

 

０
８
５
７-

24-

２
７
０
４

第
４
回
鹿
野
往
来
マ
ラ
ソ
ン

時
４
月
６
日
（
日
）
10:

00
〜　

所
鹿
野
小
学
校
ス
タ
ー
ト　

容
▽
競
技
種
目
：
ク
ォ
ー
タ
ー
マ
ラ
ソ
ン

（
１
０
・
５
４
８
㌖
）
▽
コ
ー
ス
：
鹿
野
小

学
校
〜
（
洞
谷
越
）
〜
吉
岡
温
泉
町　

対
高
校
生
以
上　

員
４
０
０
人　

料
一
般

２
０
０
０
円
、
高
校
生
１
０
０
０
円　

募
３
月
７
日
（
金
）
ま
で

問
鹿
野
往
来
マ
ラ
ソ
ン
実
行
委
員
会
事
務
局

・

 

０
８
５
７-

22-

９
７
８
８

国
際
交
流
プ
ラ
ザ
か
ら
の
お
知
ら
せ

【
世
界
の
料
理
教
室
（
ド
イ
ツ
料
理
）】

時
１
月
25
日
（
土
）
10:

00
〜
13:

00

所
国
際
交
流
プ
ラ
ザ（
湖
山
町
西
一
丁
目 

）

容
講
師
：
イ
ネ
ス
・
ミ
ュ
ラ
ー
さ
ん
（
鳥

取
市
国
際
交
流
員
）　

員
10
人　

料
無
料
（
材
料
費
は
自
己
負
担
）

問
国
際
交
流
プ
ラ
ザ（
月
曜
日
休
館
）

救
急
救
命
講
習
会

時
１
月
19
日（
日
）13:

00
〜
16:

00

所
東
部
消
防
局
（
吉
成
）　

容
心
肺
蘇
生

法
と
A
E
D
（
自
動
体
外
式
除
細
動
器
）

の
実
技
指
導
な
ど　

対
中
学
生
以
上　

料
無
料　

※
当
日
受
付
可

問
東
部
消
防
局
警
防
課 

 

０
８
５
７-

23-

２
３
０
３（
平
日
の
み
）

学
の
合
同
講
座
と
し
て
、
教
養
を
深
め
る
学

習
講
座
を
開
設
し
ま
す
。
第
１
回
テ
ー
マ
「

メ
デ
ィ
ア
・
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
と
子
ど
も
た

ち
」　

対
市
内
に
在
住
ま
た
は
通
勤
、
通
学
し

て
い
る
人　

料
無
料
※
事
前
申
し
込
み
不
要

問
第
二
庁
舎
生
涯
学
習
課

 

０
８
５
７-

20-

３
３
６
２

 
０
８
５
７-

31-

３
２
５
３

１月
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